

18 и 19 апреля 2015 года на Мемориальном комплексе воинам-интернационалистам по ул.Грацинского прошел субботник по уборке и благоустройству территории, в котором участвовали члены общественной организации «Шурави» и ребята из военно-патриотического клуба «Гюрза». Спилены старые тополя, убраны сухие ветки и листья. Так же в течение прошедшей недели в парке МК работали учащиеся 7-8-х классов МОУ СОШ № 1 им.А.С.Пушкина и студенты Ржевского колледжа. ООБ «Шурави» выражает всем огромную благодарность.



